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Robert: Μου ήρθε πολύ έντονα στο μυαλό σήμερα... ότι οι Ουκρανοί χρησιμοποιούν  
τον άμαχο πληθυσμό παρά τη θέλησή του. 
 
Swaruu X (Athena): Ναι, έτσι είναι ακριβώς. Η παραπληροφόρηση των δυτικών μέσων 
ενημέρωσης είναι μνημειώδης στην Ουκρανία. Βασικά, τίποτα από όσα λένε δεν είναι 
αλήθεια. 
 
Επίτρεψέ μου να σε ενημερώσω. Πετούσα τρεις συνεχόμενες ημέρες στην περιοχή.  
Αυτό που είδα είναι ότι γύρω από την Ουκρανία και πάνω από την Πολωνία κυρίως 
μαστίζεται από μηχανήματα του ΝΑΤΟ. Άρματα μάχης, τεθωρακισμένα οχήματα και 
τόσα αεροπλάνα που μοιάζει με σφηκοφωλιά, αλλά κανείς δεν επιτρέπεται να περάσει 
τα σύνορα ή το στρατοδικείο. Τόσα πολλά δυτικά μαχητικά αεροπλάνα κάνουν τη 
δουλειά μου πολύ πιο εύκολη, μπερδεύονται μεταξύ τους και δεν ξέρουν  
καν ποιος είναι ποιος στον αέρα, μεγάλη αποδιοργάνωση. 
 
Αυτό που είδα είναι πολλά αντιαεροπορικά πυρομαχικά, SAM¹ (πύραυλοι εδάφους-
αέρος) M270 MLRS² που είναι θωρακισμένα οχήματα που εκτοξεύουν ομάδες ρουκετών 
για να καταστρέψουν μια ολόκληρη περιοχή. Στη Μαύρη Θάλασσα υπάρχουν πλοία του 
Πολεμικού Ναυτικού των ΗΠΑ και του Βασιλικού Ναυτικού. Τουλάχιστον έξι υποβρύχια. 
Στη Βαλτική υπάρχει μόνο ένα υποβρύχιο, από το Χάμπτον. Αλλά το υποβρύχιο είναι 
μαχητικό, όχι πυραυλοφόρο. Αν και φέρει το Tomahawk (Τόμαχοκ). Μπορεί να χτυπήσει 
έναν πληθυσμό στην ενδοχώρα. Είναι ένα υποβρύχιο κλάσης Λος Άντζελες ΙΙ. 
 
Η Ρουμανία διαθέτει τη 10η ορεινή μεραρχία του αμερικανικού στρατού. Πλήρης 
μεραρχία, 1.100 άνδρες. Ελικόπτερα, αλλά σε σμήνη. 
 
Από τη ρωσική πλευρά δεν μπορώ να δω από αέρος. Αλλά σε αντίθεση με την 
τελευταία μου αναφορά ότι δεν υπήρχαν αεροπλάνα στον αέρα, οι Ρώσοι είναι και αυτοί 
σε σμήνη. Μιλάω για χιλιάδες αεροπλάνα και από τις δύο πλευρές. Και ήδη έχουν 
υπάρξει περιστατικά παρ' ολίγον συγκρούσεων μεταξύ τους. 
 
Συμπεριλαμβανομένου εμού. Καθώς πετούσα σε χαμηλό ύψος, πέρασα επικίνδυνα 
κοντά, σε απόσταση αναπνοής από ένα T-6 Texan II που απογειωνόταν. Περάσαμε 
αγγίζοντας ο ένας τον άλλο. 
 
Robert: Και τα βιντεοσκόπησες όλα αυτά για να τα δει η Τολέκα; 
 
Swaruu X (Athena): Ναι, και ήταν στην κάμερα όπλου (Gun Cam). Αλλά ήταν πολύ 
ενοχλητικό γιατί περάσαμε ουσιαστικά σε απόσταση περίπου δύο ή τριών μέτρων. Η 
ουρά του Texan II πέρασε ακουμπώντας τους πίσω σταθεροποιητές μου. Το βουνό με 
τύφλωνε και ήμασταν και οι δύο σε ύψος περίπου 90 μέτρων AGL. Εκείνος πετούσε 
 



ακατάλληλα για την τοποθεσία και το ύψος, εγώ ήμουν σε θέση προσέγγισης, στην 
πορεία μου με το ILS από τα όργανα.  
 
Robert: Αυτό σημαίνει ότι παίρνουν άπειρους πιλότους. 
 
Swaruu X (Athena): Ναι, και αυτό θέλω να πω κι εγώ. Έφεραν τους πάντες. Ειδικά 
τους πράσινους. Για παράδειγμα, αν ψάξετε στο διαδίκτυο, το T-6A Texan II είναι το 
κύριο εκπαιδευτικό αεροσκάφος της USAF. Τι κάνει αυτό στην Πολωνία; 
 
Αυτό που συμβαίνει εκεί είναι μια πυριτιδαποθήκη που περιμένει να εκραγεί. 
Οτιδήποτε συμβεί, και σε αυτό φταίνε οι Ρώσοι, η χειρότερη στιγμή που έχω δει ποτέ. 
 
Τώρα, το δεύτερο μέρος. Αυτό δεν το αναφέρω πλέον εγώ γιατί δεν μπορώ να δω 
μέσα στην Ουκρανία γιατί δεν μπορώ να πετάξω εκεί. Το ξέρουμε με άλλες μεθόδους. 
 
Δεν βλέπετε μάχες όπως σας λένε στις ειδήσεις. Βλέπεις ρωσικές θέσεις σε σημεία 
κλειδιά όπως πυρηνικά εργοστάσια και γέφυρες, καθώς και κατακτημένα αεροδρόμια 
και κατακτημένες στρατιωτικές βάσεις. Λες και η Ρωσία έχει ήδη καταλάβει σχεδόν 
ολοκληρωτικά την Ουκρανία. ΣΧΕΔΟΝ. 
 
Γιατί αυτό που βλέπετε είναι πολλοί πρόσφυγες σε μεγάλους αριθμούς. Περπατούν 
προς τα σύνορα με τη Ρωσία, την Πολωνία και τη Ρουμανία. Χιλιάδες και χιλιάδες 
κουβαλούν ό,τι μπορούν. Σενάριο συγκρίσιμο με τον Δεύτερο Παγκόσμιο Πόλεμο.  
Και πολλά χωριά και πόλεις κατεστραμμένα και φλεγόμενα. Μοιάζουν με εμπρηστικές 
επιθέσεις. Φαίνεται ότι ο ουκρανικός στρατός είναι αυτός που επιτίθεται στους 
ανθρώπους, όπως υποπτευόταν ο Robert. 
 
Η Δύση προωθεί ένα παράλογο αφήγημα. Εντελώς ψεύτικες ειδήσεις. Αυτό που 
βλέπετε είναι ότι επιτίθενται στους Ουκρανούς πολίτες και σίγουρα τους κάνουν να 
πιστεύουν ότι είναι οι Ρώσοι που τους επιτίθενται. Αλλά στα σύνορα και σε κάποιους 
προσφυγικούς σχηματισμούς ή φάλαγγες έχουν δει ρωσικά τροχοφόρα τεθωρακισμένα 
οχήματα να συνοδεύουν ανθρώπους 
 
Αυτό που λέγεται εδώ, από τους στρατιωτικούς αναλυτές της Ταϋγέτης, του Dhor 
Kaal'el (Ντορ Κααλελ) και του Khila (Κίλα) κυρίως, είναι ότι προωθούν το αφήγημα των 
«ηρώων» του ουκρανικού στρατού και της ουκρανικής αεροπορίας και των απλών 
ανθρώπων που παρέμειναν για να πολεμήσουν ενάντια στη ρωσική εισβολή... για  
να χειραγωγήσουν όχι μόνο τη δυτική αντίληψη ενάντια στη Ρωσία, αλλά και για να 
ενθαρρύνουν τον ίδιο τον ουκρανικό λαό να πολεμήσει, εκμεταλλευόμενοι έτσι το 
θάρρος και την ορμή του. 
 
Robert: Φοβούνται λοιπόν ότι ο άμαχος πληθυσμός της Δύσης θα δει ότι όλες αυτές οι 
φρικαλεότητες γίνονται από μισθοφόρους κομάντος που σίγουρα προέρχονται από τις 
ΗΠΑ. 
 
Swaruu: Ναι. Δεν μπορούμε να πούμε αν είναι ή όχι «μισθοφόροι» ως αυτοί καθαυτοί 
(μισθωτός στρατός), ούτε μπορώ να είμαι σίγουρη ότι υπάρχουν μέσα ειδικές δυνάμεις 
των ΗΠΑ ή του ΝΑΤΟ που κάνουν τις φρικαλεότητες, αλλά γνωρίζοντας τον τρόπο 
λειτουργίας τους και με βάση αυτά που μας έχει δείξει η ιστορία, είμαι πεπεισμένη ότι η 
Ουκρανία είναι γεμάτη από Αμερικανούς στρατιώτες των SOC³ (ειδικές δυνάμεις, Delta 
Force, Navy Seals [πεζοναύτες], Marine Pathfinders [θαλάσσιοι ανιχνευτές] κ.ο.κ.). Και 
περισσότερο από μισθοφόρους, είναι οι ίδιοι οι ουκρανικοί στρατοί που δουλεύουν για 
τη Δύση. 
 
 



 
Gosia: Ένα πράγμα δεν καταλαβαίνω. Είπες ότι δεν έχεις δει τις μάχες, αλλά από την 
άλλη πλευρά ότι τα πάντα έχουν καταστραφεί, καίγονται και οι άνθρωποι τρέχουν. Πώς 
είναι δυνατόν αυτό χωρίς κάποια μορφή μάχης; 
 
Swaruu X (Athena): Δεν νομίζουμε ότι πρόκειται για μάχη, περισσότερο από οτιδήποτε 
άλλο φτάνει ένας στρατός, όποιος κι αν είναι, και βγάζει έξω τους ανθρώπους και μετά 
βάζει φωτιά τα σπίτια. Επίσης πολλές ζημιές από όλμους. Μπορούν επίσης να έρθουν 
σε ήδη εκκενωμένα χωριά και να τα καταστρέψουν. 
 
Το CIC⁴ μου ανέφερε μόλις πριν από λίγο, πριν έρθω μαζί σας, ότι δεν μπορούν να 
βρουν ούτε ένα πραγματικό βίντεο τύπου Gun Cam που να δείχνει μάχη μεταξύ των 
ρωσικών και των ουκρανικών δυνάμεων. 
 
Για παράδειγμα, υπάρχουν πλάνα από ένα ρωσικό τεθωρακισμένο όχημα τύπου BMP, 
βαμμένο με ένα Ζ όπως το έχουν οι Ρώσοι στην Ουκρανία το οποίο καταστρέφουν και 
καίνε. Αποδεικνύεται ότι αυτός ο τύπος BMP δεν χρησιμοποιείται πλέον από τον 
ρωσικό στρατό από τη δεκαετία του 1980. Πρόκειται για φάρσα. Οπότε ναι, βλέπουμε 
ότι υπήρξαν μάχες μεταξύ Ρώσων και Ουκρανών, πρέπει να υπήρξαν, αλλά αφού οι 
Ρώσοι σίγουρα κυριάρχησαν, δεν υπάρχουν πλάνα. 
 
Αυτό που βλέπουμε λοιπόν είναι ότι οι Ρώσοι ήρθαν, κυριάρχησαν σχεδόν σε όλα και η 
Δύση προωθεί μια άλλη αφήγηση. 
 
Robert: Τι μπορεί να συμβεί με τον πρόεδρο της Ουκρανίας; Φαίνεται ότι ήρθαν σε 
κάποιου είδους συμφωνία. 
 
Swaruu X (Athena): Εδώ, κατά την άποψή μου, μπαίνει στο παιχνίδι το ευρύτερο 
σχέδιο της Καμπάλ που ελέγχει και τις δύο πλευρές. 
 
Και ναι, πιστεύουμε ότι υπήρξαν αιματηρές μάχες και θάνατοι και από τις δύο πλευρές, 
αλλά όχι όπως προωθούνται από τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης. Το CIC αναφέρει 
επίσης σχέδια ότι το YouTube θα σταματήσει να λειτουργεί άμεσα στη Ρωσία.  
Δεν ξέρω αν αυτό είναι αλήθεια ή όχι, αλλά δεν με εκπλήσσει. 
 
Gosia: Και μια άλλη ερώτηση... πώς πραγματικά είναι η κατάσταση αυτού του πολέμου 
τότε; Κερδίζει η Ρωσία; Τι πιστεύεις ότι είναι πιθανό να συμβαίνει; 
 
Swaruu X (Athena): Σε επίπεδο δρόμου - η Ρωσία κερδίζει και μάλιστα σε συντριπτικό 
βαθμό. Τα δυτικά μέσα μαζικής ενημέρωσης δεν θα το πουν ποτέ αυτό. Ωστόσο, το αν 
κερδίζουν, δεν εξαρτάται από το αν έχουν καλύτερη στρατηγική, τεχνολογία ή οπλισμό. 
Εξαρτάται από το τι θέλουν οι ελεγκτές. Αν το αποφασίσουν, αύριο η Ρωσία μπορεί να 
χάσει τον πόλεμο και θα το δικαιολογήσουν με τις ίδιες αηδίες που δημοσιεύουν 
εναντίον της. 
 
Gosia: Και τι πιστεύεις ότι μπορεί να θέλουν εδώ; Απλά να εξαπλωθεί ο πόλεμος, 
σωστά; Να προκαλέσει προβλήματα σε όλο τον κόσμο. 

 



Swaruu X (Athena): Εξαρτάται μόνο από το σχέδιο της Cabal που ελέγχει και τις δύο 
πλευρές. Ναι, μια μεγάλη ψεύτικη σημαία τύπου Κόλπου του Τόνκιν (Βιετνάμ) είναι 
πιθανή και για να ξεκινήσει ο πόλεμος του ΝΑΤΟ εναντίον της Ρωσίας. Επειδή βλέπω 
τα πάντα να είναι έτοιμα γι' αυτό. Όλα στις θέσεις τους. Το αν θα συμβεί ή όχι, δεν έχω 
την απάντηση. Σκεπτόμενη τα βήματα για την επανεκκίνηση του πολιτισμού, ο πόλεμος 
μεταξύ ΝΑΤΟ και Ρωσίας θα ήταν μια καλή επιλογή. Θα καταρράκωνε τις οικονομίες, 
θα παρακινούσε τους ανθρώπους να πολεμήσουν και να δουλέψουν σκληρά και να 
αποδεχτούν νέα καταπιεστικά πρότυπα. 
 
Robert: Και μια καλή δικαιολογία για να καλύψουν τις παρενέργειες των εμβολίων. 
 
Swaruu X (Athena): Ακριβώς. Θα έλεγαν ότι είναι εξαιτίας των ρωσικών χημικών 
όπλων ή της ραδιενέργειας. Το βλέπω αυτό ως μια πιθανή αφήγηση, ναι.  
Δεν βλέπω πια κανέναν να πεθαίνει από εμβόλια, επειδή δεν το αναφέρουν  
καν τα μέσα μαζικής συνωμοσίας πια. Και αυτό είναι πολύ επικίνδυνο. 
 
Robert: Μόλις η Ρωσία καταλάβει το Κίεβο τι θα συμβεί; Νομίζω ότι είναι ήδη 
περικυκλωμένοι. 
 
Swaruu X (Athena): Η Ρωσία, σύμφωνα με τις αναφορές μου, κατέλαβε ήδη το 
Κίεβο. Ίσως έχουν απομείνει κάποια σημεία αντίστασης, απομονωμένα, γιατί το Κίεβο 
είναι μεγάλο. 
 
Ο ουκρανικός στρατός δεν είχε καμιά ελπίδα απέναντι στη Ρωσία, γι' αυτό πήγαν 
εναντίον του άμαχου πληθυσμού για να πέσουν οι φρικαλεότητες στη Ρωσία (ψευδής 
σημαία) και να πάρουν έτσι περισσότερη υποστήριξη από τη Δύση. Γιατί η ατζέντα 
της Cabal είναι να δαιμονοποιήσει τη Ρωσία, και το κάνει εδώ και χρόνια, χωρίς να 
υπολογίζουμε τον Ψυχρό Πόλεμο. Αυτό γίνεται για να δημιουργηθούν δύο ισχυρές 
πλευρές για τον έλεγχο του πληθυσμού.  
 
Robert: Εννοώ το κοινοβούλιο. 
 
Swaruu X (Athena): Ακριβώς γι' αυτό, δεν έχω στοιχεία. Μιλάω για στρατιωτικές 
θέσεις περιμετρικά και μέσα στο μεγαλύτερο μέρος του Κιέβου, τουλάχιστον.  
Δεν έχω αυτή τη συγκεκριμένη λεπτομέρεια. 
 
Robert: Και αυτό το fake news, Τίνα: «Ρώσοι αστροναύτες επιβιβάζονται στον διεθνή 
σταθμό στα χρώματα της Ουκρανίας». Πώς γίνεται να μην υπάρχει κανείς εκεί; 
 
Swaruu X (Athena): Όλα είναι στημένα. Ο ISS⁵ ή ΔΔΣ δεν είναι αυτό που λένε στον 
κόσμο, τα γυρίσματα γίνονται στο στούντιο με πράσινη οθόνη ή υποβρύχια. Αυτό 
είναι ψευδές. Αυτό που συμβαίνει στον ISS δεν δίνεται στο κοινό. 
 
Το μόνο πραγματικό πράγμα για τον ISS είναι ότι μερικές φορές μεταδίδουν κάποια 
πραγματικά πλάνα από απομακρυσμένες κάμερες πίσω στη Γη, μόνο μερικές φορές, 
όχι όλα, επειδή τα περισσότερα από αυτά είναι επαναλήψεις του ίδιου του ISS.  
Αλλά λίγες φορές, αν συμβεί, είναι αληθινό αλλά όχι ζωντανό. Περνάει πρώτα από 
λογοκρισία και μετά μεταδίδεται. Ποτέ σε πραγματικό χρόνο. Το ξέρουμε αυτό γιατί από 
τη Τολέκα βλέπουμε τα σύννεφα και τα μέρη όπως από τον ISS και δεν ταιριάζουν. 
 
Gosia: Μια ερώτηση, επιστρέφοντας στην ίδια την Ουκρανία. Οι ψευδείς σημαίες που 
γίνονται από Ουκρανούς στην Ουκρανία... βλέπεις ότι γίνονται από Ουκρανούς που 
πληρώνονται από τη Δύση ή από τους ίδιους τους Ουκρανούς που θέλουν να φανούν 
ως θύματα για να κερδίσουν περισσότερη δυτική υποστήριξη, όπως είπες;  
Ή και τα δύο; 



 
Swaruu X (Athena): Και τα δύο. Ναι, συμβαίνουν, και αυτό είναι που βλέπουμε να 
διώχνει τον κόσμο από την Ουκρανία, τους άμαχους πολίτες. Δεν αμφιβάλλω ότι 
υπήρξαν ρωσικές θηριωδίες, αυτά πάντα συμβαίνουν, αλλά τα στοιχεία που έχουμε 
τώρα δείχνουν ότι είναι οι ίδιοι οι ουκρανικοί στρατοί και οι μισθοφόροι και οι 
διεισδύσαντες στις ειδικές δυνάμεις των ΗΠΑ είναι αυτοί που διαπράττουν αυτές τις 
θηριωδίες και τις καταστροφές. 
 
Robert: Θα μπορούσε λοιπόν η Ρωσία να κατηγορήσει επίσημα τον Πρόεδρο της 
Ουκρανίας για εγκλήματα πολέμου; 
 
Swaruu X (Athena): Σε επίπεδο δρόμου, σίγουρα ΝΑΙ. Όπως μου είπες σήμερα 
ότι το υποψιαζόσουν αυτό. Το οποίο εξηγεί επίσης τη λογοκρισία των μέσων 
ενημέρωσης και όλα όσα προέρχονται από τη Ρωσία.  
 
Robert: Και ποιος είναι ο σκοπός του να καίγονται όλα τα σπίτια; 
 
Swaruu X (Athena): Για να δημιουργηθούν πρόσφυγες, να δημιουργηθεί 
δυσαρέσκεια κατά της Ρωσίας, να κατηγορηθεί η Ρωσία για πολεμικές θηριωδίες, για 
επιθέσεις κατά αμάχων και έτσι να κερδίσει την υποστήριξη του δυτικού πληθυσμού 
και των κυβερνήσεων (επίπεδο δρόμου). Σε διευρυμένο επίπεδο, να δημιουργηθεί 
καταστροφή και πόνος στον ουκρανικό λαό που είναι το κλειδί. 
 
Gosia: Έχω μια ερώτηση. Ο Ματίας μου είπε πώς οι άνθρωποι, η οικογένειά του εδώ 
στη Φινλανδία για παράδειγμα, φοβούνται και όλα αυτά. Νομίζουν ότι πρέπει να 
ετοιμάσουν φαγητό και ούτω καθεξής. Εγώ η ίδια έχω δει ανθρώπους στη Φινλανδία 
σε ομάδες FB να μιλούν για το πού είναι τοποθετημένα τα καταφύγια για να κρυφτούν.  
Τι θα μπορούσε να πει κανείς στους ανθρώπους σε αυτό το επίπεδο; Υπάρχει 
πιθανότητα ο πόλεμος να εξαπλωθεί και σε άλλες χώρες όπως η Φινλανδία, για 
παράδειγμα; 
 
Swaruu X (Athena): Αν γίνει αυτό, θα εξαπλωθεί σε ολόκληρο τον κόσμο. Αν το 
ΝΑΤΟ αρχίσει να πολεμάει εναντίον της Ρωσίας, ναι. Η Φινλανδία θα βρίσκεται στη 
μέση. Μεταξύ των ρωσικών βάσεων στην Κόλα και των βάσεων του ΝΑΤΟ στη 
Νορβηγία. Δεν έχουμε την ακριβή ατζέντα, αλλά δεν φαίνεται καλό. Ακόμα, δεν 
μπορούν να γίνουν πολλά, αλλά αν μπορούν να προετοιμαστούν δεν θα τους βλάψει.  
Δεν θέλω όμως να προκαλέσω πανικό. 
 
Gosia: Ο Ματίας με ρωτά επίσης για το έγγραφο PDF της Ατζέντας 2030. Ρωτάει αν 
αυτός ο πόλεμος έχει κάποια σχέση με αυτό και αν αυτό το έγγραφο έχει σχέση με 
τα πραγματικά σχέδια της Καμπάλ; 
 
Swaruu X (Athena): Ναι. Αποτελεί μέρος της Ατζέντας 2021, τώρα, 2030 – μείωση 
του πληθυσμού. Αυτό το έγγραφο, το οποίο γνωρίζω, λέει όντως πολλά και είναι 
υποχρεωμένοι να ενημερώσουν τους ανθρώπους τι θα κάνουν, ώστε να πέσει η 
ευθύνη πάνω τους. Αλλά αυτό δεν σημαίνει ότι τα πράγματα θα συμβούν ακριβώς 
όπως αναφέρονται σε αυτό το έγγραφο. Περιέχει όμως στοιχεία που εμείς τα βλέπουμε 
ως πραγματικά. Είναι μια πολύ σοβαρή προειδοποίηση. Αλλά δεν είναι δυνατόν να 
ξέρουμε με πόση βεβαιότητα θα κάνουν αυτό ή εκείνο ή και πώς. Δεν ξέρουμε τι 
έρχεται. Αλλά μην ανησυχείτε ακόμη. 
 
Επίσης, η έλλειψη στρατιωτικής παρουσίας στη Βαλτική μας δείχνει ότι δεν υπάρχει 
μεγάλη δράση εκεί, κάτι που μου κάνει εντύπωση γιατί υπάρχουν οι ρωσικές βάσεις 
στην Κόλα. Ωστόσο, υπάρχει μεγάλη δραστηριότητα στη Νορβηγία και τη Βόρεια 
Θάλασσα, κυρίως από το αγγλικό Βασιλικό Ναυτικό. 
 



 
Δευτερεύον σημείο: Αυτή τη στιγμή το πιο ήσυχο μέρος στη Λατινική Αμερική όσον 
αφορά τις ατζέντες είναι το Μεξικό. Ανατολικά και νότια, Βόρεια ΟΧΙ. Μακριά από τη 
ζώνη των ναρκωτικών και την επιρροή των ΗΠΑ. Αγροτικό Μεξικό, δηλαδή Τσιάπας, 
Οαχάκα, Βερακρούζ, Καμπέτσε. 
 
Αναφέρομαι μόνο σε θέματα που σχετίζονται με την ατζέντα του Covid. Γιατί το Μεξικό 
μαστίζεται από προβλήματα διακίνησης ναρκωτικών και μαφίας και διαφθοράς. 
Ωστόσο, ακόμη και έτσι, βλέπουμε ότι συγκριτικά δεν είναι τόσο κακό όσον αφορά την 
ατζέντα του Covid. Προς το παρόν, το αύριο είναι άγνωστο. Επειδή έχουν πολύ ισχυρά 
σχέδια για το Μεξικό, για να το καταστρέψουν χρησιμοποιώντας μεταξύ άλλων μια 
«βαλκανιοποίηση» ή κατακερματισμό σε μικρότερα ανεξάρτητα κράτη μεταξύ άλλων. 
Και δεν έχω καμία αναφορά από το Περού ή τη Βολιβία ή τη Βενεζουέλα. Έτσι, θα 
μπορούσαν να είναι σε καλύτερη ή σε χειρότερη κατάσταση, αλλά δεν ξέρω ακόμα. 
 
Αισθάνομαι ότι ο μεξικανικός λαός υπερασπίστηκε τον εαυτό του, αλλά όχι με το να 
ξυπνήσει, ούτε με το να διαμαρτυρηθεί, αλλά με τη δική τους εσωτερική αποδιοργάνωση 
και άγνοια. Με όλο το σεβασμό προς το μεξικανικό λαό. Καθιστώντας το πολύ δύσκολο 
γι' αυτούς να επιβάλλουν μέτρα όπως σε μια χώρα του πρώτου κόσμου, ωστόσο 
εξαρτάται από το πού βρίσκεται η Μεξικανική Δημοκρατία. Γιατί το Μεξικό είναι πολύ 
μεγάλο. 
 
Ένα άλλο πράγμα που τώρα συνηγορεί είναι ότι το Μεξικό περιβάλλει το «μάτι της 
Γαίας» ή το σημαντικότερο ενεργειακό σημείο, όπως είναι η «επίφυση» της Γης  
(ο Κόλπος του Μεξικού). Ως εκ τούτου είναι γεμάτο από μυστικιστές, σαμάνους και 
πολύ εξελιγμένους ανθρώπους, με έντονα παραφυσικά φαινόμενα. Αυτοί οι άνθρωποι, 
ό,τι αισθάνονται και ό,τι κάνουν, το διανέμουν κατά μήκος των γραμμών ley (λέϊ) σε 
ολόκληρο τον κόσμο. Συγκριτικά με τον ουκρανικό λαό, που επίσης κάθεται σε έναν 
πολύ μεγάλο ενεργειακό κόμβο. 
 
Οι ίδιοι οι Μεξικανοί, νομίζω, θα δέχονταν ότι το ίδιο το χάος μέσα στο οποίο ζουν, 
τόση φτώχεια, ακραίες κοινωνικές τάξεις, όλα αυτά τους κάνουν να είναι δύσκολο να 
διαχειριστούν ως πληθυσμός. Και το βλέπω αυτό ως ένα παράδειγμα ότι η παθητική 
αντίσταση κάνει περισσότερο κακό από τις ανοιχτές διαδηλώσεις, τις οποίες η Cabal 
είναι έτοιμη να αντιμετωπίσει. 
 
Είτε το Μεξικό αμύνεται επειδή απλώς δεν υπακούει, είτε επειδή είναι ανοργάνωτο, 
διεφθαρμένο και αδαές, το αποτέλεσμα είναι το ίδιο: είναι δύσκολο να ελεγχθεί επειδή 
δεν είναι μέσα στο σύστημα όσο είναι σε άλλες χώρες. Μιλάω για μάζα πληθυσμού, 
γιατί φυσικά υπάρχουν πληθυσμοί, ομάδες και πόλεις εντελώς Matrix στο Μεξικό, 
αλλά μιλάω για πληθυσμό που σε γενικές γραμμές η πλειοψηφία του είναι πολύ 
φτωχή ελάχιστα μορφωμένη.  
 
Gosia: Οκ. Και μια άλλη ερώτηση. Πώς μπορεί η Δύση να προωθεί ένα αφήγημα τόσο 
αντίθετο με αυτό που συμβαίνει, αν όλοι αυτοί οι άνθρωποι, χιλιάδες από αυτούς, που 
βγαίνουν από εκεί, μπορούν τώρα να πουν την αλήθεια για το τι πραγματικά συμβαίνει; 
Εννοώ τους άμαχους πρόσφυγες. Εκτός αν για κάποιο λόγο και αυτοί, ακόμα και αν 
ήταν μέσα, χειραγωγήθηκαν και δεν μπορούν να πουν ποιος είναι ποιος. Αλλά 
αμφιβάλλω. Πώς το εξηγούμε αυτό; 
 
Swaruu X (Athena): Διότι για τους πρόσφυγες ήταν οι φρικαλεότητες τις έκαναν οι 
Ρώσοι, δεδομένου ότι η συντριπτική πιθανότητα είναι ότι ήταν Ουκρανοί, ή μισθοφόροι 
που παρίσταναν τους Ρώσους για να τους κατηγορήσουν. Τότε οι πρόσφυγες θα πάνε 
και θα πουν ότι ήταν οι Ρώσοι. 
 



 
Και δεν έχω δει ούτε μια συνέντευξη με πρόσφυγες, και αν υπάρχουν μπορεί να είναι 
σκηνοθετημένες, δηλαδή αυτοί που παίρνουν συνέντευξη δεν είναι πρόσφυγες αλλά 
πληρωμένοι ηθοποιοί της κρίσης. Αν βγει στα ΜΜΕ δεν μπορείς να το εμπιστευτείς 
καθόλου, δεν λένε ποτέ πια την αλήθεια. 
 
 
 

1) SAM - Surface-to-Air Missile - κατευθυνόμενος πύραυλος εδάφους-αέρος 
 
 

2) YM270 MLRS - Multiple Launch Rocket System, επίσης γνωστό ως SPLL (Self-Propelled Loader/Launcher). - 
Αμερικανικός εκτοξευτής πολλαπλών χρήσεων- σύστημα πυραύλων πολλαπλής εκτόξευσης. 

 
 

3) SOC- (πιθανή αποκρυπτογράφηση) SHAPE Operation Center - Κέντρο Επιχειρήσεων του αρχηγείου του ΝΑΤΟ 
στην Ευρώπη 

 
 

4) CIC - πιθανές παραλλαγές της συντομογραφίας: 
   
α) control and information center - κέντρο ελέγχου και πληροφόρησης,  
β) combat information control - έλεγχος πληροφοριών πεδίου μάχης,  
γ) command information center - κέντρο διοίκησης και πληροφοριών-  
δ) Center of Counterintelligence- διεύθυνση αντικατασκοπείας,  
ε) combat information center - φυλάκιο πληροφοριών μάχης,  
στ) combat intercept control - έλεγχος αναχαίτισης μάχης, 

 
 

5) ISS – International Space Station – (ΔΔΣ) Διεθνής Διαστημικός Σταθμός, είναι ένας ερευνητικός διαστημικός 
σταθμός σε τροχιά γύρω από τη Γη και αποτελεί κοινό πρόγραμμα μεταξύ των διαστημικών οργανισμών NASA 
των ΗΠΑ, Roscosmos Ρωσίας, JAXA Ιαπωνίας, CSA (Καναδά) και EΟΔ (Ευρώπης). 
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